             BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE  ZA RAZDOBLJE
                               Od 01. siječnja do 31.prosinca 2020.god.

Broj RKP a:   14525
Matični broj: 03458288    OIB: 03982004497
 Naziv i adresa obveznika: OŠ Kupljenovo, Matije Gupca 53, 10295 Kupljenovo
Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti, razdjel: 8520
Šifra županije/grad/općine: 543
Žiro račun: OŠ Kupljenovo nema svoj žiro – račun, 
u sustavu je Riznice grada Zaprešića

Osnovna škola Kupljenovo posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

                                Bilješke uz Izvještaj o obvezama
                                                 OBVEZE

Bilješka broj 1 – AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 484.955,00 kn.
Bilješka broj 2 – AOP 092 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 441.996,00 kn. Sastoji se od obveza za zaposlene za neisplaćenu plaću i prijevoz zaposlenika za 12/2020 i materijalne rashode.
Bilješka broj 3 – AOP 093 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 42.960,00 kn. Sastoji se od obveza za nabavu nefinancijske imovine. Sastoji se od obveza prema dobavljačima za dodatna ulaganja na građevinskim objektima u OŠ Kupljenovo i PŠ Pojatno za nn Priključak za komunikacijske ormare i parapetne kanale. – Projekt „e – Škole“



        Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
                                                 PR – RAS

U Bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine.

Bilješka broj 1 – AOP 116  Ostali nespomenuti prihodi 
U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 189.825,00 kn od naplaćene prehrane učenika. U izvještajnom razdoblju ostvareno je 133.317,00 kn od pružanja istih usluga. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je epidemiološka situacija sa COVID-19 i neodržavanje nastave u školi, dijelom školske godine. Prehrana učenika je bila u puno manjem obimu.
Bilješka broj 2 – AOP 126 Prihodi od pruženih usluga 
U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 4.750,00 kn od prihoda najma školskog prostora.  U izvještajnom razdoblju ostvareno je 13.995,00 kn. Zbog završetka dogradnje i rekonstrukcije matične škole, povećani su prihodi od najma školske dvorane. 
Bilješka broj 3 – AOP 133 Prihodi iz nadležnog praračuna za financiranje rashoda poslovanja za nabavu nefinancijske imovine  
U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 983.765,00 kn od prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine. U izvještajnom razdoblju ostvareno je 4.577,00 kn. Osnivač škole grad Zaprešić, je financirao nabavu potrebnih sredstava za prostor matične škole u Kupljenovu i opremanje je u potpunosti završeno sa krajem 2019. godine.

Bilješka broj 4 – AOP 153 Plaće za prekovremeni rad  
U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 23.088,00 kn ostalih prihoda. U izvještajnom razdoblju ostvareno je 17.496,00 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je smanjenje održanih nastavnih sati, zbog epidemiološke situacije sa COVID- 19. Tijekom 2020 god se nastava održavala u puno manjem obimu u samoj školi. Nastava je velikim dijelom održavana on - line.

Bilješka broj 5 – AOP 163 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 119.553,00 kn ostalih rashoda. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 100.029,00 kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je održavanje nastave on – line tijekom 2020. godine. 

Bilješka broj 6 – AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 6.144,00 kn ostalih rashoda. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 15.178,00 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je otvorenje dograđene i rekonstruirane škole, preseljenje u nove prostore i daleko veći angažman i rad sa djecom. Za te potrebe se izdvojio veći iznos sredstava u odnosu na prethodne godine. Nova škola zahtijeva manja ulaganja, tako da se dio sredstava mogao preusmjeriti u stručno osposobljavanje zaposlenika. 

Bilješka broj 7 – AOP 169 Energija 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 122.904,00 kn ostalih rashoda. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 108.212,00 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je manji broj sati održane nastave i prisustva učenika u školskim objektima.

Bilješka broj 8 – AOP 176 Usluge tekućeg i investicijkog održavanja
U  prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 134.838,00 kn ostalih rashoda. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 67.645,00 kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je zbog nove školske zgrade matične škole, troškovi tekućeg i investicijskog odražavanja su se smanjili.

Bilješka broj 9 – AOP 180 Zdravstvene i veterinarske usluge 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 16.637,00 kn rashoda za zdravstvene i veterinarske usluge. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 7.227 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je epidemiološka situaija sa COVID -19.  Zaposlenici nisu iskoristili mogućnost sistematskih pregleda i ostalih zdravstvenih usluga na nivou škole.
Bilješka broj 10 – AOP 255 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 55.076,00 kn rashoda za naknade građanima i kućanstvima u naravi. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 82.805,00 kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je što je naš osnivač grad Zaprešić sufinancirao udžbenike i dio radnih bilježnica za redovitu nastavu djece. 

Bilješka broj 11 – AOP 360 Postojenja i oprema 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 41.789,00 kn rashoda za nabavu nefinancijske imovine. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 53.916,00 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je zbog nabave sredstava koja su zbog starosti, dotrajalosti i nemogućnosti popravka morala biti zamijenjena.

Bilješka broj 12 – AOP 375 Knjige 
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 32.483,00 kn rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 1.500,00 kn . Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je samo nabava školske lektire.

Bilješka broj 13 – AOP 639 i 640 Ukupni priljevi i odljevi na novčane račune i blagajna
U prethodnom izvještajnom razdoblju utrošeno je 63.947,00 kn stanja novčanih sredstava. U istom periodu 2020. godine odljevi su drastično smanjeni na 10.600,00 kn. Razlog ovako velikih odstupanja je Odluka da se sve isplate zaposlenicima vrše isključivo putem tekućih računa. Donešena je i Odluka da se sve nabave vrše putem virmanskih uplata dobavljačima. Uplate putem blagajne su svedene na najmanju moguću mjeru. Prvenstveno se vrše uplate - polozi prikupljnog novca za prijevoz učenika na izlete, posjete muzejima, kazalištu. Nisu ostvareni planirani programi za 2020. god zbog poznate epidemiološke situacije. Škola nema svoj žiro račun. 


							v.d. Ravnateljica OŠ Kupljenovo
            							      Mihaela Dolinar












